

前星期間，本處天氣頗佳，漸見和暖，而野外草木，有早萌芽之態。詎料於昨禮拜日，天氣驟變，連日降雪，紛飛飛舞。

迄今依然，以積雪載道，而尤以埠外為最。昨日市廳又派出工人約百名，清理街道。而卑詩電車公司，亦派掃雪

電車三輛，常來往，而阻滯甚稀。

●●●輪音

詩不亞輪船俄國皇后號。於昨禮拜六日已安抵香港。抵埠後，即入埠修繕，約逗留一月之久，而滿提高號。因在港入埠，致阻遲一星期，聞不日亦將抵本港云。

●●●箭案

西人麥富奴氏，被控在街上強姦婦女案。昨日堂訊判罰銀拾元，並衛責，否則入獄五天。

西人骨頭打氏，曾屢犯醉酒案，屢誡不悛。昨又被控醉酒案。堂訊後，判入獄二十天。

西人伊尹氏，於禮拜二晚，因飲酒過量，以致酩酊大醉，行動不由自主，行至尖磨街夾喜士定角，適有自由車停駐於該處，伊氏即上車，跌伏於車內椅上酣睡。後有某警察經過，上前查究，方知是醉貓者，乃拘之，控以醉酒案。堂訊後

判罰銀三元，並衛責，否則入獄五天。

西人馬芬氏，於去月時，因駕自由車，駛至喜士定街夾

西人伊尹氏，於禮拜二晚，因飲酒過量，以致酩酊大醉，行動不由自主，行至尖磨街夾喜士定角，適有自由車停駐於該處，伊氏即上車，跌伏於車內椅上酣睡。後有某警察經過，上前查究，方知是醉貓者，乃拘之，控以醉酒案。堂訊後

判罰銀三元，並衛責，否則入獄五天。

●●●加屬新聞

加屬利亞哥打省太巴埠，居民佛列地氏家

。於昨禮拜六日，因煤汽爐爆炸，致火燒如全室七口。

均葬於火坑，計開佛氏夫婦一雙，及其一齡六齡，十九

齡之女共二名，又妻妹及其一齡幼子共一。亞朝消防

隊長及驗屍官等，詣其家查勘，只見骸骨數堆而已。聞

佛氏家居於太巴埠南部，約距埠五咪之遙，地甚荒僻，佛

氏乃領圃人，前五年間篤實於此。向採農業云。

○○○西婦走私煙之失敗

美國舍路亞日電云，有衣履證據客拏約之西婦，年約廿

許，於昨日由雲埠乘汽車赴舍路埠，當抵站下車時，即被

差拘捕。因搜其行李，有五兩庄鴉片烟二十五錢，約值良

一千二百元，問其姓名，該婦自認爲列氏，并謂此鴉片乃

交與某人，他在一街及耶士街街行候，至此役之酬報，所

得僅由雲埠往舍路之來回車費而已。刻下將該婦拘留候

查。本處當道科該婦亦是走私烟者之一，前數星期間，曾

拘獲一西人走私烟者，名佐治士，乃打氏，業已訊決，判獄一年零一天，或料該婦是其同黨云。

●●●巴成氏繼芬士頓少將遺缺

美國依路卑蘇昨日電云，昨日陸軍少將巴成氏，接到參

謀總長士葛氏電告，謂日前統領南部陸軍少將芬士頓氏

逝世，所遺之缺，以命巴成氏繼任云。

●●●墨賊又慘剝華僑八名

紐西哥他只打電云，前禮拜一日，本處有牧牛華人三

名，被墨賊拘入墨界，摸去衣服，割裂身首，暴露于地，昨

有美兵見此屍首，具報美將軍，飭兵圍捕墨匪云。

●●●墨賊又慘剝華僑八名

紐西哥他只打電云，前禮拜一日，本處有牧牛華人三

名，被墨賊拘入墨界，摸去衣服，割裂身首，暴露于地，昨

有美兵見此屍首，具報美將軍，飭兵圍捕墨匪云。

●●●特別通信

月奉請發

●●●訪查佈告

各埠致公堂列位義兄均鑒

民國六年正月五號

義安

敬啓者，本埠堂現接大埠公堂函稱去年派黃石公唐鼎旋北

京為洪門立案事宜，經農商內務兩部批准並發給建先烈祠

執照，在粵城一在上海現代代表南下在粵城組織洪門籌辦

善後處，以策進行我洪門一百餘年幽光於今，發揚洪門聲名

與天地長留矣，仰祈佈告，坎屬昆仲知悉，以慰渴望等因特此

據情通告，各埠各埠昆仲知照轉相傳告，一体知悉，共慶欣

幸可也，謹此佈聞，統請

遊客已久，倦思回唐，乃告親友，以整行裝，何期諸友

愛我逾常，或遺厚賄，或錢壇榮，至情高義，銘感肺腸

本應握手，親登其堂，奈勿促，迫我不遑，故申數語

以作謝章，願祝諸友，滿載回鄉，即此言別，弟羅齊芳

即前雲埠北京樓司事羅業

◆◆鳴謝廣告

遊客已久，倦思回唐，乃告親友，以整行裝，何期諸友

愛我逾常，或遺厚賄，或錢壇榮，至情高義，銘感肺腸

本應握手，親登其堂，奈勿促，迫我不遑，故申數語

以作謝章，願祝諸友，滿載回鄉，即此言別，弟羅齊芳

即前雲埠北京樓司事羅業

即前雲埠北京樓司事羅業

即前雲埠北京樓司事羅業

即前雲埠北京樓司事羅業

即前雲埠北京樓司事羅業

即前雲埠北京樓司事羅業

即前雲埠北京樓司事羅業

即前雲埠北京樓司事羅業

即